E@NIKO METZOBIO HIOAYTEXNEIO
ZXOAH EQAPMOXMENON MAOHMATIKON KAI
OYZIKQN EINIZTHMOQN, TOMEAX MHXANIKHX

EEETAYH YXTH MHXANIKH-II

TOV 6GTOVOUGTOV TS 2yoins EMOE

(Asvrépa, 23 Tovviov 2008, opa 08:30)

Awaoskovreg: T'iovvng Xpirjerog, Enikovpog Kadnynriigc EMIL
Kovpkooing Xtadpog, Exikovpog Kadnynmig EMII

Odnyies npos tovs eéetalouévovg:
. To pdrio eletdoewv mepiéyer 3 (xpia) (nriuoro. H fabuoloyia kabe (niparog avaypbpetar otny aviiotoyn

EKPAVHON.
o H diGpxeia g eletdoews etvor 3 @peg. Aravtiiote oe 64a to. (nTiuata.
J No aroviate OmoKiEI0TIKG Ko povoy o€ 0t {teitai, S1ka10A0YdVIoS EXapKdS TIS OTOVTHTELS 0OC.

AdikaroAdynreg amoviioels dev Aaufdvovar vwown Ko ONpIovPYODY OPVHTIKI] EIKOVA KOTC THY fofuodd-
YHOW TOD YPATTOD.
. H pobuoloyio eivar oovaptnon e 6VVOAMKNG EIKOVOG TOD Ypamtod. -

ZHTHMA 1° (35 povddec)

H xoraokevn} tov Xy. 1 anoteietton amd tpeig
KvAwdpwég péfdovg OA, OB xot O apeiy-
té0v Papovg. H pafdog OA, epfadod Siuto- Y /} >
uig A=0.75 cm’, efvar amd vAKS pe pétpo [~/
ehaotkotyrog E;=200 GPa, tdom Swppong
0,=200 MPa ko1 cuvTEAEGTT] YpUUpIKIG Sto-
61oMg 1;=3.6x10” °C™. Ot papdor OB Kt
Or, epfadod Swropung A,=1 cm’, eivon omd
vAkd pe pétpo eraoticotnrog E,=120 GPa
Kot tdon Swppons 64,=80 MPa. Appdtepa to
VAKGE Be@podvTal YPOUUIKADG EAASTIKA - OTo-
Mtwg TAAGTIKE.

05m

a. H Bepuoxpacio g pdfidov OA (ko pdvov
awthg) ehattdveton katd 50 °C. Na gvpe-
Oei 1 ey B£om Tov kOUPov O xai ot d-
oeIg Tov EYovy avamtuyBel oTIS Tpelg pap-

ﬂs" I

B0VG.
B. T ovvéysia otov kopfo O aokeiton koto-
K6pVeN SVvopm P mpoc ta xétm. No. gvpe- Zynpa 1

Bel n TR g P mov Ba mpoxaAéosl Ty
TpdTY aotoyie Kémolag pafdov kot 1 Ty
g P mov Bo mpokaiécel Ty kotdppevon
TG KATAGKEVTG.



ZHTHMA 2° (35 novédec)

Mo ™ pétpnon tov avnypévey tapapopeaceny o onueio M Aentodtoryov Kuiivopikod AéPnta (ndyog eAd-
cpatog t=2mm) pikovg L=2m ko dtouérpov D=0.5m (Zy.20) ypnoworombnkay tpio nexTpopnkovetopétpa
(HM). To HM1 eivar mopéiinio pe tov GEova tov AéPnta to de HM2, HM3 Swrdybnrav dnwg oto Zy.2B. To
VAKO Tov AEPNTa elvon OAKILO, YPORUIKOG EAASTIKG, pe HeéTpo ehaoTtikdttag E=200GPa, Adyo Poisson v=0.3
Kot thon Swppong 6,=250MPa. O AéBntag poptiletor pe eswtepikn vépoviik Tieom p, aovikh dvvoun F ot
otpentict} pomy M. ' dedopévo suvdvacpd tov p, F, M, ot evieilels Tov NAEKTpOUNKUVGIOPETP®V efvat:

eHM1=2x10’4, Emvpn=4x1 0 xan sHM3=12x10'4.

Na gvpebel 0 TOVUOTHG TOV TUPOLOPPDCEDV.

Na gvpebei avaAvTIKA 0 TOVVGTNS TV KUPLVY TACEMV KOl 0 TPOSAVATOAMG UOG TOV.

No extin000v ypa@ikd ot PEYIGTEG OLUTUNTIKEG TACEL Kot 1) Katevbuvon oty omola eppavifovrat.
Na gvpebobvv ot typég tov py F kot M.
Na gheyybel n aopdieio Tov AéPnTo.

Mm =R ™R

ZHTHMA 3° (30 povadec)

Atveron povonpoéyovoa dokdg ABIT (Zy.3a) pe dwrtopn «tawy 0mmg oto Ly.3. ol 1o Ao g Soxod diverat:
Gsn, s(ps)»m)cuézl 5 MPa, Gan, eanzzo MPa> Tsn,ﬁuiumcqzz MPa

a. No vroloyiotel n ehdyiotn emrpendpevn Sidotaon o mg dwtopns, Gote ot Kavéva onpeio g doxod i op-
01 thomn AOY® KAPYNG Kol 1) SWTUNTIKY TAoT AGY® TEUVOLGHG Vo, U1y vrepPaivouy Tig emttpentés TyLée.
. To v evpebeion eEAdyIoTn SIGSTUON: v oy
i.  Na katackevaotel 0 k0xhog Mohr mre-bvearsng 6to onpeio A g §10t0pNG Bagioreps-
il. Na fpebovv ot kipieg Tdoelg kot ot devBiveeis Tovg oto onpeio A.
iii.  THow eivar 1 1woddvaun tdom katd von Mises 610 onuelo A;
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